
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Συνάντηση του Αγιωτάτου Πατριάρχη Κυρίλλου με
Ρωμαιοκαθολικό Αρχιεπίσκοπος της επαρχίας της
Θεοτόκου στη Μόσχα Πάολο Πέτσι
[gallery order="DESC" columns="2"]

Το Ρωμαιοκαθολικό Αρχιεπίσκοπο της επαρχίας της Θεοτόκου στη Μόσχα Πάολο Πέτσι δέχθηκε τη
1 Νοεμβρίου 2011 στην κατοικία εργασίας του στη Μόσχα ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και
Πασών των Ρωσιών Κύριλλος.

Στην αρχή της συναντήσεως ο Προκαθήμενος της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας καλωσόρισε
θερμά τον επισκέπτη, εκφράζοντας ικανοποίηση για την ανάπτυξη των σχέσεων μεταξύ Ορθοδόξων
και Ρωμαιοκαθολικών. Από την πλευρά του ο Αρχιεπίσκοπος Πάολο Πέτσι ενημέρωσε τον
Προκαθήμενο της Ρωσικής Εκκλησίας για τις εξελίξεις στις ενορίες του και προσέφερε στον
Πατριάρχη Κύριλλο ένα λεύκωμα, εκδοθέν με αφορμή την 100η επέτειο του Καθεδρικού Ναού
Αμώμου Συλλήψεως της Μόσχας.

Κατά τη διάρκεια της συνομιλίας τονίσθηκε η ανάγκη της περαιτέρω συνεργασίας στην υλοποίηση
προγραμμάτων, τα οποία αποβλέπουν στην εδραίωση στη σύγχρονη κοινωνική αντίληψη σεβασμού
της ανθρώπινης ζωής από τη σύλληψη έως το φυσικό θάνατο καθώς και διαχρονικής αξίας της
οικογένειας. Ο κ. Κύριλλος υπέδειξε την επικίνδυνη επιρροή του κοσμικού τρόπου του σκέπτεσθαι,
ο οποίος βιαίως επιβάλλεται στην καθημερινή ζωή και αντίληψη του σύγχρονου ανθρώπου,
δίνοντας σε αυτόν ως προσανατολισμό την κατανάλωση, τη κερδοσκοπία και την απόλαυση: «Άνευ
καποιας ειδικής προπαγάνδας τρόπον τινά έσωθεν αυτό καταστρέφει το σύστημα αξιών του
χριστιανισμού. Στη διαφυλαξη αυτού του συστήματος ενδιαφέρονται σήμερα τόσο η Ορθόδοξη,
όσο και η Ρωμαιοκαθολική Εκκλησία. Και ότι έχουμε σήμερα τη δυνατότητα να συνεργασθούμε,
αποτελεί ένα σημαντικό παράγοντα και για τη συσπείρωση της Ρωσικής κοινωνίας και για την
εδραίωση των χριστιανικών κανόνων της ζωής στην κοινωνία μας».

Επίσης συζητήθηκαν ορισμένα θέματα πρακτικού χαρακτήρα που αφορούν στη διαχριστιανική
συνεργασία.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/55019/
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